
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 Διαιοεηόηηηα-Ποώηξι Αοιθμξί- Γ.Κ.Π- Μ.Κ.Δ - Κλάζμαηα  

 

Όκμμα:  ………………………………………………………………………………………………………………………                                         

 

1. Τξπξθέηηζε ηξρπ πιξ κάητ αοιθμξύπ ζηξμ πίμακα πξρ ακξλξρθεί. 

 

 

 

 

Δηαηνμύκηαη 

αθνηβώξ δηα 2 

Δηαηνμύκηαη 

αθνηβώξ δηα 4 

Δηαηνμύκηαη 

αθνηβώξ δηα 5 

Δηαηνμύκηαη 

αθνηβώξ δηα 

10 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

2. Βοεπ ηξμ αοιθμό. 

 Είκαη μεγαιύηενμξ από 400 θαη μηθνόηενμξ από 500 

 Δηαηνείηαη αθνηβώξ με ημ 2, ημ 5 θαη ημ 10 

 Τμ άζνμηζμα ηςκ ρεθίςκ ημο είκαη 13 

 

 

3. Γοάσε ζηξ κξρηάκι έμα σηθίξ ώζηε ξ αοιθμόπ μα διαιοείηαι ακοιβώπ με 

ηξ 3; 

 

245        348    22             34      57    11 

 

 

4. Πξια από ηιπ πιξ κάητ ξμάδεπ πεοιλαμβάμει μόμξ ποώηξρπ αοιθμξύπ; 

α.     3,   5,    9,    12  β. 2,       3,        37,     79      

γ.     1,   3,    31,   47           δ.  11, 15,      17,     29 

 

 

2540,   565,   12 136,   35 000,   25 040,   1512,   4995,   1960,   334 

 

 

 

 

 

Φρλ. κ.: 16.Πα.27.3.20 
    



 

5. Βοεπ ηξ μέγιζηξ κξιμό διαιοέηη (Μ.Κ.Δ) ητμ πιξ κάητ αοιθμώμ. 

 

           θαη                                                                              θαη 

 

           θαη                                                      θαη   

 

           θαη                                                       θαη 

 

 

 

 

6. Γοάσε ιζξδύμαμα κλάζμαηα με ηα πιξ κάητ. 

 

1   ι           ι          ι           ι  

2 

 

4   ι             ι            ι         ι 

6 

 

 

7. Σρμπλήοτζε ηξμ αοιθμό πξρ λείπει ώζηε ηα κλάζμαηα μα είμαι 

ιζξδύμαμα. 

 

4   ι                                     3    ι                             5   ι    30 

5         15                             4          32                     7 

 

 

2   ι                                     9    ι    3                     12   ι   

8         4                              36                                15         60 

 

 

 

8. Απλξπξίηζε ηα κλάζμαηα ζηημ πιξ απλή ηξρπ μξοθή. 

 

12  ι                                    15   ι                           42   ι 

18                                        45                                63 

 

 

80   ι                                   8    ι                          63  ι    

100                                      48                               72 

24 48

9 
45 

36 12 

25 
48 32 

12 18 49 21 

Φρλ. κ.:17.Πα.27.3.20 
    



9. Βοεπ ηξ ελάςιζηξ κξιμό πξλλαπλάζιξ ( Γ.Κ.Π.) ητμ αοιθμώμ. 

 

5 ,  6  =                                12 ,  4 =                                6 ,  8 =   

 

16 , 4 =                                 7 ,  8 =                            4 ,  5,  8 =   

 

 

 

10. Βάλε ηα κλάζμαηα ζε ζειοά νεκιμώμηαπ από ηξ μικοόηεοξ. 

 

1    ,      1       ,     1         ,     1       ,     1         ,   1 

6           5           16             8            2             4       

 

 

 

 

 

 

11. Λύζε ηιπ πιξ κάητ ενιζώζειπ. Τξ κλάζμα ζηημ απάμηηζη μα είμαι ζηημ πιξ απλή 

ηξρ μξοθή. 

 

4     +    5    ι                                         1   -       6       ι 

7           7                                                           9     

 

 

 

(    3    +     7    )  -       2     ι 

    16         16               16 

 

 

 

 

 

 

Φρλ. κ.: 18.Πα.27.3.20 
    

Φίιμη μμο, πνηκ πνμζπαζήζεηε κα ιύζεηε  ηηξ πημ πάκς αζθήζεηξ, κα βνείηε ηε 

ζεςνία πμο θάκαμε ζημ ηεηνάδημ «Μαζεμαηηθώκ » ή ζηηξ Νέεξ Έκκμηεξ ηεξ 

εκόηεηαξ μαξ.   Να ηα ζομεζείηε θαη κα ηα ζομπιενώζεηε. Καιύηενα κα ημ 

θάκεηε γηα θάζε ζέμα λεπςνηζηά. Π. π  Δηαβάδς θαη ζομμύμαη ό, ηη  είπαμε γηα 

ηα θνηηήνηα δηαηνεηόηεηαξ θαη θάκς ηηξ αζθήζεηξ 1,2,3. θ.η.ι. 

 

Ξεθηκήζηε ή ζοκεπίζηε ημ ηαλίδη με ημ ιμγμηεπκηθό ζαξ βηβιίμ. 

 Θα αθμιμοζήζμοκ δεμημονγηθέξ ενγαζίεξ ηηξ επόμεκεξ μένεξ. 

 

Καιή δμοιεηά!!!!  

                  

                       ___ 
 


